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事業者向け脱炭素アンケート集計結果 有効回答数：62 

 

Q1, 御社の業種についてお伺いします。 

  食料品、飲料製造業の回答企業が最も多く、32％占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2, 御社の従業員数についてお伺いします。 

 

項 目 回答数 

10 人未満 17 

10~20 人未満 5 

20~50 人未満 11 

50~100 人未満 7 

100~150 人未満 4 

150 人以上 18 

 

 

 

 

 

 

 

27%

8%

18%11%

7%

29% 10人未満

10~20人未満

20~50人未満

50~100人未満

100~150人未満

150人以上

漁業

2% 鉱業、採石業

2%

建設業

10%

食料品、飲料・たば

こ・飼料製造業

32%

生産用機械器具製造業

2%

輸送機械器具製造業

2%
その他の製造業

3%

電気・ガス・熱供給・水道業

3%

情報通信業

2%

運輸業

3%

卸売業、小売業

13%

金融業、保険業

3%

宿泊業、飲食サービス業

10%

教育、学習支援、医療、

福祉、複合サービス業

3%

サービス業

10%
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Q3, 脱炭素の取り組み方針についてお伺いします。 

 

項 目 回答数 

必要性を感じ、取り組ん

でいる 
32 

必要性を感じているが、

り組んでいない 
21 

必要性を感じていない 3 

分からない 6 

 

Q4, 脱炭素の必要性を感じている理由を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5, 脱炭素に関する目標設定していまか？ 

 

項 目 回答数 

設定済み 15 

設定に向けて検討中 10 

未設定 32 

未回答 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

51%
34%

5%
10%

必要性を感じ、取り組

んでいる

必要性を感じている

が、取り組んでいない

必要性を感じていない

分からない

25%

16%52%

7%

設定済み

設定に向けて検討中

未設定

未回答

41

7

0

23

6

11

17

1

1

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

自社の社会的責任

取引先からの要請

関連会社からの要請

企業理念の実現や企業価値の向上

製品・サービスの差別化

今後のリスク対応（取引要件、課税等）

コスト削減や効率化

理由はない

その他（温暖化対策）

未回答
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Q6, 主要となる事業所等の形態をご教示ください。 

 

項 目 回答数 

事業所（所有） 27 

事業所（賃貸） 8 

工場（所有） 19 

工場（賃貸） 2 

テナント 2 

自宅 1 

未回答 3 

 

Q7, 主要となる事業所等の築年数をご教示ください。 

 

項 目 回答数 

1 年未満 0 

2～5 年未満 4 

5～8 年未満 1 

8 年以上 55 

わからない 2 

 

Q8, ZEB（ゼブ）をご存じですか？  

 

項 目 回答数 

はい 21 

いいえ 39 

未回答 2 

 

 

 

 

Q9, ZEB（ゼブ）を導入していますか？ 

 

項 目 回答数 

はい 2 

いいえ 53 

わからない 6 

未回答 1 

 

43%

13%

31%

3%

3% 2% 5%

事業所（所有）

事業所（賃貸）

工場（所有）

工場（賃貸）

テナント

自宅

未回答

0% 6% 2%

89%

3%

1年未満

2～5年未満

5～8年未満

8年以上

わからない

34%

63%

3%

はい

いいえ

未回答

3%

85%

10% 2%

はい

いいえ

わからない

未回答
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Q10, 『所有物件』の方で、ZEB（ゼブ）を導入されなかった理由を教えてください（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q11, 今後、ZEB（ゼブ）を検討する上であったら良いと思う制度を教えてください（複数選択可） 

 

 

 

 

 Q12, 断熱リフォームをご存じですか？ 

 

項 目 回答数 

はい 47 

いいえ 14 

未回答 1 

 

 

21

48

14

0

9

0 10 20 30 40 50 60

メリットの周知（広報紙等への記載）

補助制度の開設

相談窓口の開設

その他

未回答

76%

22%

2%

はい

いいえ

未回答

39

5

11

0

4

11

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

建築当初の選択肢になかった

メリットが不明

費用が高そう

環境に興味がない

その他

未回答
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Q13, 『所有物件』の事業者様で、直近 1 年で取り組まれた断熱リフォームはありますか？（複数選択可） 

 

 
 

 

Q14, 所有物件』の事業者様で、今までに断熱リフォームを導入したことがありますか？ 

 

項 目 回答数 

ある 10 

断熱リフォームはない 

（リフォームはある） 
8 

リフォームしたが断熱か不明 5 

リフォームしたことがない 31 

未回答 8 

 

 

Q15, 『断熱リフォームはない（リフォームはある）』と回答された方は、その理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43

4

0

1

0

3

1

10

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

リフォームしてない

窓リフォーム

天井リフォーム

壁リフォーム

床リフォーム

リフォームはしたが断熱か分からない

その他

未回答

16%

13%

8%

50%

13% ある

断熱リフォームはない（リ

フォームはある）
リフォームしたが断熱か不明

リフォームしたことがない

未回答

13

4

1

3

0

1

0 2 4 6 8 10 12 14

断熱リフォームが選択肢になかった

水回り等の断熱以外のリフォームだった

メリットが不明

費用が高そう

環境に興味がない

その他
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Q16, 今後、断熱リフォームを検討する上であったら良いと思う制度を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

Q17, 太陽光発電をご存じですか？ 

 

項 目 回答数 

はい 61 

いいえ 0 

未回答 1 

 

 

 

 

Q18, 太陽光発電は設置されていますか？ 

 

項 目 回答数 

全施設で導入 7 

一部施設で導入 11 

いいえ 43 

わからない 0 

 

 

 

 

 

 

23

46

12

1

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

メリットの周知（広報紙等への記載）

補助制度の開設

相談窓口の開設

その他

未回答

98%

0% 2%

はい

いいえ

未回答

11%

18%

71%

0%

全施設で導入

一部施設で導入

いいえ

わからない
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Q19, 太陽光発電を設置されている方は、その規模を教えてください。 

 

項 目 回答数 

5～10kW 未満 1 

10～30kW 未満 4 

10～50kW 未満 0 

50kW 以上 8 

不明 5 

 

 

 

 

Q20, 太陽光発電を設置されてない方は、今後、太陽光発電を設置したいと思いますか？ 

 

項 目 回答数 

はい 15 

いいえ 11 

どちらとも言えない 19 

 

 

 

 

 

Q21, 今後、太陽光発電を検討する上であったら良いと思う制度を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

23

45

15

3

8

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

メリットの周知（広報紙等への記載）

補助制度の開設

相談窓口の開設

その他

未回答

19%

72%

1% 8%

検討したい

検討しない

既にPPAモデルで導入済

その他

33%

25%

42%

はい

いいえ

どちらとも言えな

い
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Q22, 太陽光発電を無償設置してもらい、サービス料金として月々支払う PPA モデルをご存じですか？ 

 

項 目 回答数 

はい 29 

いいえ 31 

未回答 2 

 

 

 

 

Q23, 『所有物件』の方で、PPA モデルに関して、ご意見をお伺いします。 

 

項 目 回答数 

既に PPA で導入済み 5 

導入予定がある 4 

屋根の耐久性が足りず設

置不可と判断された 
1 

検討したい 7 

検討しない 34 

 

 

Q24, ZEB、断熱リフォーム、太陽光発電の導入で行政に求めることを教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

22

47

38

21

4

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

情報の周知（セミナー開催）

補助制度の開設

税優遇の措置

相談窓口の開設

特にない

その他

47%

50%

3%

はい

いいえ

未回答

10%

8%

2%

14%

66%

既にPPAモデルで導入済み

導入予定がある

屋根の耐久性が足りず設置

不可と判断された
検討したい

検討しない
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Q25, 『再生可能エネルギー100％の電気』を電力会社が販売していることをご存じですか？ 

 

項 目 回答数 

はい 36 

いいえ 24 

未回答 2 

 

 

 

 

 

Q26, 今後、高効率給湯機を検討する上であったらよいと思う制度を教えてください（複数選択可） 

 

項 目 回答数 

全施設で導入 1 

一部施設で導入 6 

いいえ 39 

わからない 14 

未回答 2 

 

 

 

 

Q27, 前の設問で「いいえ」を選んだ人は、その理由を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

18

18

12

18

0

2

0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

メリットが不明

電気代が高そう

通常の電気でも困らない

安定供給されるか不安

環境に興味がない

その他

未回答

58%39%

3%

はい

いいえ

未回答

2%
10%

63%

22%

3%

全施設で導入

一部施設で導入

いいえ

わからない

未回答
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 Q28, LED を導入していますか？  

 

項 目 回答数 

全灯 LED 導入 17 

一部 LED 導入 42 

いいえ 2 

未回答 1 

 

 

Q29, 上記の質問で『いいえ』と回答された方は、その理由を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q30, 高効率給湯機（ヒートポンプ給湯機（エコキュート）または 燃料電池（エネファーム））を導入し

ていますか？ 

 

項 目 回答数 

はい 7 

いいえ 49 

わからない 5 

未回答 1 

 

 

 

 

 

 

 

27%

68%

3% 2%

全灯LED導入

一部LED導入

いいえ

未回答

11%

79%

8%
2%

はい

いいえ

わからない

未回答

0

2

0

0

2

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

メリットが不明

値段が高そう

今の照明器具で問題ない

コストをかけて交換するのが面倒

自己所有の物件ではない

環境に興味がない

その他
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Q31, 今後、高効率給湯機を検討する上であったら良いと思う制度を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

Q32, 今、お使いのエアコンは何年使用されていますか？（複数選択可） 

 

項 目 回答数 

1 年未満 5 

1～3 年未満 13 

3～5 年未満 16 

5～8 年未満 13 

8 年以上 24 

分からない 1 

エアコンは使用していない 0 

※中小企業のみを対象にした質問項目 

 

 

Q33, 今、お使いの主要なエアコンに関して更新の予定がありますか？ 

 

項 目 回答数 

ある 3 

ない 9 

わからない 2 

 ※大企業のみを対象にした質問項目 

 

 

 

 

20

47

13

1

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

メリットの周知（広報紙等への記載）

補助制度の開設

相談窓口の開設

その他

未回答

7%

18%

22%18%

33%

2% 0% 1年未満

1～3年未満

3～5年未満

5～8年未満

8年以上

分からない

22%

64%

14%

ある

ない

わからない
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Q34, 『エアコン以外の暖房器具を利用している』方は、その器具を選択してください。（複数選択可） 

 

 

 

 

Q35, 上記の質問でエアコン以外の機器を利用されている方は、その理由を教えてください。（複数選択

可） 

 

項 目 回答数 

エアコンだけでは寒いか

ら 
9 

エアコンの付いてない部

屋を暖めるため 
8 

その他 4 

 

 

 

Q36, BEMS をご存じですか？ 

 

項 目 回答数 

はい 16 

いいえ 45 

未回答 1 

 

 

 

 

 

 

3

14

0

1

40

1

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

石油ストーブ

電気ヒーター

薪ストーブ

床暖房

利用していない

その他

未回答

43%

38%

19%
エアコンだけでは寒い

から

エアコンの付いてない

部屋を暖めるため

その他

26%

72%

2%

はい

いいえ

未回答
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Q37, BEMS を導入していますか？ 

 

項 目 回答数 

はい 1 

いいえ 52 

わからない 7 

未回答 2 

 

 

 

 

Q38, 今後、BEMS を検討する上であったら良いと思う制度を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

Q39, 保有している移動手段を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

26

44

16

2

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

メリットの周知（広報紙等への記載）

補助制度の開設

相談窓口の開設

その他

未回答

19

6

57

23

4

7

2

0

0 10 20 30 40 50 60

自転車

バイク（スクーター含む）

自動車

トラック

バス

特殊車両

持っていない

その他

2%

84%

11%

3%

はい

いいえ

わからない

未回答
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Q40, 日々の生活は焼津市内の移動が多いですか、市外への移動が多いですか？ 

 

項 目 回答数 

焼津市内 37 

焼津市外 24 

未回答 1 

 

 

 

 

Q41, 保有している『自動車』の種別ごとの保有台数を教えてください。。 

 

 

 

 

Q42, 電気自動車を保有していない方は、電気自動車を保有したいと思いますか？ 

 

項 目 回答数 

はい 14 

いいえ 31 

わからない 12 

未回答 1 

 

 

 

 

 

 

 

914

105

4

8

0

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

ガソリン車

ハイブリッド車

ブラグインハイブリッド車

電気自動車

燃料電池車

60%
39%

1%

焼津市内

焼津市外

未回答

24%

53%

21%

2%

はい

いいえ

わからない

未回答



15 

Q43, 今後、電気自動車を検討する上であったら良いと思う制度を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

Q44, 上記で『いいえ』を選ばれた方は、その理由を教えてください（複数選択可） 

 

項 目 回答数 

毎日 56 

週に数回程度 2 

週に 1 回程度 1 

1 カ月に 1 回程度 0 

それ以下 0 

未回答 3 

 

 

 

Q45, カーシェアを推奨していますか？ 

 

項 目 回答数 

はい 4 

いいえ 50 

わからない 6 

未回答 2 

 

 

 

 

 

 

17

43

10

46

3

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

メリットの周知（広報紙等への記載）

補助制度の開設

相談窓口の開設

充電スタンドの拡充

その他

未回答

90%

3%
2% 5%

毎日

週に数回程度

週に1回程度

1カ月に1回程度

それ以下

未回答

6%

81%

10%
3%

はい

いいえ

わからない

未回答
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Q46, 上記で『いいえ』を選ばれた方は、その理由を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

Q47, シェアサイクル等のシェアサービスが駅周辺に設置されたら利用を推奨しますか？ 

 

項 目 回答数 

はい 10 

いいえ 30 

わからない 20 

未回答 2 

 

 

 

 

 

Q48, 上記で『いいえ』を選ばれた方は、その理由を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14

41

3

6

5

16

4

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

焼津市内のカーシェアの台数が少ない

自動車を持っているため

使い方が分からない

衛生面が気になる

乗りたい車がない

乗りたい時にないと困る

その他

16%

49%

32%

3%

はい

いいえ

わからない

未回答

15

9

6

9

0 2 4 6 8 10 12 14 16

その他の乗り物で十分

安全面が疑問

利用料金を払うのが勿体ない

その他
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Q49, 焼津市の自主運行バスを乗車したり、推奨していますか？ 

 

項 目 回答数 

はい 17 

いいえ 42 

自主運行バスを知らない 1 

未回答 2 

 

 

 

Q50, 上記で『いいえ』と答えた方は、その理由を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

Q51, その他の環境に取り組まれている内容を教えてください。（複数選択可） 

 

 

 

 

16

15

21

12

0 5 10 15 20 25

ルートが不便なため

便数が少ないため

自動車の方が便利なため

その他

17

28

50

22

3

0 10 20 30 40 50 60

3Rの推奨

節水の推奨

節電の推奨

環境配慮商品の購入

その他

27%

68%

2% 3%

はい

いいえ

自主運行バスをしらない

未回答
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Q52, テレワークを推奨していますか？ 

 

項 目 回答数 

はい 8 

いいえ 42 

勤務自体していない 10 

未回答 2 

 

 

 

Q53, 上記で『はい』と答えた方は、テレワークの推奨頻度を教えてください。 

 

項 目 回答数 

週に 1 回以下 3 

週に 2 回 1 

週に 3 回 2 

週に 4 回以上 2 

 

 

 

Q54, デコ活をご存じですか？ 

 

項 目 回答数 

はい 10 

いいえ 50 

未回答 2 

 

 

 

Q55, 製品・サービスのライフサイクル全体の温室効果ガス排出量を可視化する「カーボンフットプリン

ト」をご存じですか？ 

 

項 目 回答数 

はい 8 

いいえ 4 

未回答 2 

 ※大企業のみを対象にした質問項目 

 

13%

68%

16%

3%

はい

いいえ

勤務自体していない

未回答

37%

13%25%

25%

週に1回以下

週に2回

週に3回

週に4回以上

16%

81%

3%

はい

いいえ

未回答

57%29%

14%

はい

いいえ

未回答
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Q56, カーボンフットプリントを導入している場合、その商品名・サービス名をご教示ください。 

  

記載していただいた企業はなし。 

 ※大企業のみを対象にした質問項目 

 

Q56, 導入されている環境マネジメントシステムがございましたら、その内容をご回答ください。（複数

回答可） 

 

 

※大企業のみを対象にした質問項目 

0

6

0

0

0

0 1 2 3 4 5 6 7

エコアクション21

ISO14001

エコステージ

KES・環境マネジメントシステム・スタンダード

その他


